

Reconnaissance (1:20,000) Fish and Fish Habitat Inventory: Quality Assurance Procedures

March 2000 Version 1.0

Errata #1 March 2004

1. Page 1
 - All references to British Columbia Ministry of Fisheries should now read;
"Ministry of Sustainable Resource Management, Resource Information Branch."
 - All references to Reconnaissance (1:20,000) Fish and Fish Habitat Inventory: Standards and Procedures, Version 1.1, (RIC 1998) should now read;
"Reconnaissance (1:20,000) Fish and Fish Habitat Inventory: Standards and Procedures, April 2001, Version 2.0."
 - All references to RIC should now read "RISC."
 - All references to the RIC website should now read;
"RISC web site at: <http://srmwww.gov.bc.ca/risc/>."
 - All references to BC Fisheries web site should now read;
"MSRM, Fisheries Information web site at: <http://srmwww.gov.bc.ca/aib/>."
 - All references to regional fish/habitat inventory specialist should now read;
"regional resource information specialist."
2. Page 2
 - All references to FRBC should now read "FIA."
 - Licensee**
 - Delete the last sentence in paragraph one beginning with "This is described in clause 7 of the standard FRBC contract, Schedule A for Reconnaissance (1:29 000) Fish and Fish Habitat Inventory as follows:"
 - Ministry**
 - Delete the last sentence in paragraph one beginning with "This is described in clause 46 of the standard FRBC contract, Schedule A for Reconnaissance (1:20 000) Fish and Fish Habitat Inventory as follows:"
3. Page 3
 - All references to local regional inventory specialist should now read
"regional resource information specialist."
4. Page 8
 - Deliverable Checklist (Form1A)**
 - Delete the last sentence of paragraph 3 "ILP maps and ILP data sheets should have been sent to the ministry for processing."

- Replace with "Separate ILP maps are not to be submitted, however ILPs must still be assigned and included in the final mapping product."

Specifications:

- Replace FRIM section 2.3.1 and appendix 1" with;

"FRIM section 2.6.2, or appendix A of the standard FIA contract Schedule A for Reconnaissance (1:20,000) Fish and Fish Habitat Inventory."

- All references to FRIM should now read;

"Reconnaissance (1:20,000) Fish and Fish Habitat Inventory: Standards and Procedures, April 2001, Version 2.0."

5. Page 9

FISS information and products

- Delete paragraphs 2 and 3 and replace with;

"Any new information uncovered during the course of conducting a review of historic information should be provided in a hard copy report or listed in material submitted to government".

Interim Locator Point Maps and Data Sheets (Form 1c)

- Delete the last two sentences in paragraph one beginning with "The contractor must sendand ending with timely processing and return of results"

- Replace with "Separate ILP maps are not to be submitted, however ILPs must still be assigned and included in the final mapping product. All ILPs must be mapped in such a way to allow for the Ministry to match ILP locations to database information and generate watershed codes and waterbody IDs for the ILP waterbody."

6. Page 10

- All reference to BC Fisheries website should now read;

"MSRM, Fisheries Information website at: <http://srmwww.gov.bc.ca/aib/>"

7. Page 47

FHAT20 computer application model

- delete the first sentence in paragraph one "The FHAT20 model is currently under development."

8. Page 48

ILP to watershed code conversion

- Remove this entire section beginning with "One bottleneck that commonly occurs" and ending with "problems with the linkages."

9. Page 50 - All references to Standards for Fish and Fish Habitat Maps (RIC 1998) should read;

" Standards for Fish and Fish Habitat Maps (RIC 1999)."

10. Page 51 - All references to Data Forms and User Notes (fish collection form); Fish Collection Field Guide: Standards for Fish and Fish Habitat Maps (RIC 1998), Appendix 3.should read;

"Data Forms and User Notes (fish collection form); Fish Collection Field Guide: Standards for Fish and Fish Habitat Maps (RIC 1999), Appendix 3."

- All references to Standards for Fish and Fish Habitat Maps (RIC 1998) should now read;

"Standards for Fish and Fish Habitat Maps April 2001, Version 3.0."